

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2014年1月17日 星期五 癸巳年十二月十七 (今日8版)
第104902期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

喝香城泉都 赢黄鹤楼烟

真情好礼 瓶瓶有喜

兑换时间:即日起至2014年4月28日
兑换方式:累积贴有标识的完整上盖三个V3酒盒上盖兑20元黄鹤楼烟一包
三个V6酒盒上盖兑40元黄鹤楼烟一包
兑换地址:香泉商贸(长安大道29号)
咨询热线:0715-8688799

咸宁泉都酒业有限公司 咸宁基地:咸宁咸宁路138号 咸宁营销中心:咸宁咸宁路138号 咸宁营销中心:咸宁咸宁路138号

爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊

地址:咸宁经济开发区 0715-8317178

咸宁建筑装饰协会副会长单位 设计乙级 施工贰级

金宁装饰 进军家装市场

设计为魂 诚信为根 低碳环保 质量为本

地址:咸宁市长安大道143号(市新闻出版楼下) 装修电话:0715-8133980

谋划大项目 发展大产业

我市冲刺千亿元俱乐部

本报讯 记者朱哲报道:11日,全市经济工作会提出,今年我市将坚持“速效兼取、去稳竞进”的工作总基调,力争经济总量突破千亿元,跻身全省千亿元俱乐部行列。

今年全市经济社会发展的主要预期目标是:生产总值增长11%,规模以上工业增加值增长14%,固定资产投资增长22%,社会消费品零售总额增长15%,公共财政预算收入增长20%等。

围绕上述目标,我市将发扬跳起

来摘桃子的精神,在调整优化产业结构、扩大投资和消费需求、创新驱动发展、区域城乡协调发展、生态文明建设、民生事业发展这六个方面下功夫。

围绕做大总量,我市将继续打造大产业、大企业、大园区。实施产业倍增计划,推动三合重工、同发机电等传统优势企业改造升级;发展战略新兴产业,大力推进人福抗癌新药等生物医药产业,国扬、襄阳等电子信息产业,奔驰方向机、合加专用汽车等汽车

零部件产业加快发展;依托打造亿元竹、茶、油茶产业,各县、市、区将建好一批专业园区。

我市加强重大项目谋划,完善万亿元项目库,争取更多项目列入国家和省项目建设计划。继续做好岳九铁路、咸宜吉铁路、洪崇高速等项目前期工作,加快推进武深高速、武汉城市圈环线高速、通界高速、武咸快速通道、幕阜山生态旅游公路等交通路网建设。

在推进创新驱动发展方面,我市将实施高新技术产业发展工程,力争新增认定高新技术企业20家以上,高新技术产业增加值占GDP比重提高到7%。

为打造便捷服务发展环境,我市将牢固树立“产业第一、企业家老大”的理念,加大简政放权力度,探索试行负面清单管理模式,加快政务服务事项“二次创新”,建成全省行政审批事项最少和政务服务最优的市州。

市领导调研 城建工程

本报讯 记者刘丁维、通讯员胡泉、冯海燕报道:昨日,副市长曾国平一行对市区城建工程进行实地调研。

曾国平一行先后来到香城大道、泉都大道、咸宁大道东段延伸线、龙潭公园、龙潭大桥及绿道建设项目现场,详细了解建设进度,并就项目建设问题进行调研。

在随后召开的座谈会上,曾国平要求各项目负责人高度重视工程建设,把握工程进度,讲究项目建设的科学性,严格工程质量控制和安全管理。同时保障好周边居民的生产生活安全,给市民保留充足的绿色空间,提升城市环境的舒适度。

我市市场主体 增量提质

本报讯 记者闻期骏、通讯员冯伟报道:15日,记者从全市工商行政管理工作会议上获悉,去年我市市场主体发展突飞猛进,全市新发展市场主体2.14万户。副市长周勇出席会议。

周勇要求,全市工商系统要认真清理工商登记前置审批,加快实现工商登记制度便利化;要切实帮助市场主体提升品牌意识推进咸宁“品牌兴市”战略;要继续加大注册商标工作的宣传力度,努力提高我市企业的商标注册率;要进一步做好驰名、著名和知名商标的培育工作,继续鼓励企业争创国家级、省级和市级“重合同守信用”企业,增强企业市场竞争力。



嘉鱼首届美食巡展

元月16日,嘉鱼县二乔公园内人头攒动,香气弥漫。以“打年货,选美食”为主题的地方美食巡展及名特优食品促销活动在此举行。据介绍,此次活动旨在弘扬嘉鱼美食文化,挖掘传统美食元素,宣传美食品牌,倡导绿色、健康、生态的科学消费理念。

记者 张大乐 通讯员 秦修 摄

通城推进旅游兴县

十大重点旅游项目全部启动

本报讯 记者李嘉、通讯员叶亮报道:1月14日,虽正值隆冬时节,但通城县黄龙山旅游开发项目建设却热火朝天,工人们正在对一幢度假酒店作最后的装修工作。

项目建设现场负责人告诉记者,随着相关配套实施的不断完善,总投资5亿元的黄龙山旅游五大风景区已经显

现雏形,预计开春即可开业迎宾。

去年,通城县大力实施文化强县、旅游兴县战略,一批旅游文化项目相继开工建设。3月,该县向省旅游局申报了黄龙山生态旅游风景区基础设施建设、天岳关修复、罗荣桓元帅早期革命活动纪念馆改扩建等项目;4月,该县又利用幕阜山集中连

片特困地区这一区位优势,联合扶贫办向省级申报了龙脊山瑶族故里景区、黄龙山——云溪湖休闲度假区等10个重点项目。

一年来,旅游产业提速发展。据悉,截至去年底,全县共接待国内外游客175万人次,旅游总收入9亿元,分别比上年增长21.58%和21.6%。

数字看咸宁

地税收入56.1亿元

本报讯 记者江世栋、通讯员胡庆华报道:2013年,我市地税收入创历史新高,累计入库税费收入56.1亿元,同比增长22.5%,增收10.3亿元。其中,税收收入36.1亿元,增长24.9%;社保规费收入20亿元,同比增长20%。

去年以来,市地税部门依托税费业务平台和重点税源

监控系统,全面深化重点税源分级分类管理;加强房地产、建安安装业、餐饮娱乐业营业税分类管理,克服了“营改增”的不利影响;认真开展个人所得税自行申报,实行股权转让“先税后登”管理模式和“以地控税、以税节地”。同时,与劳动、财政、保险等部门合作,整合税费征收系统,实现网上缴费全覆盖。

省级龙头企业增19家

本报讯 记者朱哲、通讯员谢晋报道:12日,记者从市农办获悉,去年全市新增省级以上农业产业化龙头企业19家,增幅居全省之首。

按照“突出产业特色、培植加工龙头、壮大经营主体、带动农民增收”的理念,我市积极做大基地、做优产业、做

强龙头。市农办积极争取省委、省政府“四个一批”财政专项调拨资金,重点支持咸安森工产业、赤壁茶产业、嘉鱼蔬菜产业以及通山香榧产业、通城油茶产业、崇阳小麻花产业和精武鸭脖产业。去年,全市新增省级以上农业产业化龙头企业19家,总数达到44家。

咸宁,从后发到厚发

□ 陈新

新增规模企业106家,新签约项目379个……从“数字看咸宁”栏目的一组组跳跃的数字中,笔者看到咸宁从后发到“厚发”的可喜变化。

曾几何时,咸宁经济总量小、基础差、底子薄,面临“一弱三大”的发展压力,一些主要经济指标长期落后于全省兄弟市。

今日咸宁,有着全省少有的地利。同城大武汉,直通珠三角、长三角,特别是“两铁一港”新时代表到来,咸宁交通、区位优势大改善大提升。

今日咸宁,有着前所未有的天时。兼具城市圈综改试验内核市、长江经济带开放开发节点市、长江中游城市群建设枢纽市等特质,咸宁机遇叠加、优势叠加。

今日咸宁,有着历史难有的人和。经过一轮轮思想解放,人心思变、人心思强,一级带着一级干,一级逼着一级干,咸宁干群正以满的精神面貌夺取满分的改革发展业绩。

因势而谋,顺势而动,顺势而为。新一轮深化改革将全国全省各地置于同一起跑线上,不管是先行区还是后发地,把握机遇,用好机遇,就能推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列,变后发成为厚发咸宁。



今日导读

- ▶ 春运首日,客流平稳有序 (见二版)
- ▶ 《我的青春蜜友》AB面 (见三版)
- ▶ 过年,你还放鞭炮吗? (见四版)

掌上咸宁

苹果版扫描 安卓版扫描

中国移动4G 和 iPhone 5s 畅销全球领先的飞速4G网络 1月17日起全国正式发售

中国移动4G 和 iPhone 5c 畅销全球领先的飞速4G网络 1月17日起全国正式发售

4G LTE China Mobile 10086.cn

商标及版权所有 © 2014 Apple Inc. 保留所有权利。